

Ο 53χρονος κατηγορούμενος για μαστροπεία 12χρονης και οι σχέσεις του με τη ΝΔ

Αποτροπιασμό προκαλούν οι πράξεις στις οποίες φέρεται να προέβη 53χρονος καταστηματούχος, ο οποίος μεταξύ άλλων κατηγορείται για για κατ' εξακολούθηση βιασμό και μαστροπεία ενός 12χρονου κοριτσιού.

Συγκεκριμένα, σε βάρος του 53χρονου έχει σχηματιστεί δικογραφία για τα αδικήματα του βιασμού ανήλικου κατ' εξακολούθηση, διακεκριμένης περίπτωσης κατάχρησης ανήλικου από πρόσωπο που δέχεται τις υπηρεσίες του ανήλικου κατ' εξακολούθηση, κατάχρηση ανήλικου, διακεκριμένη περίπτωση πορνογραφίας ανήλικων, διακεκριμένη περίπτωση μαστροπείας με χρήση ηλεκτρονικών μέσων επικοινωνίας, γενετήσια πράξη με ανήλικο και παράνομη βία σε βάρος ανήλικου. Όπως αναφέρουν οι αστυνομικές αρχές, ο 53χρονος που έχει εμπορικό κατάστημα στον Κολωνό, χρησιμοποιούσε παράνομως τη 12χρονη στο μαγαζί του για βοηθητικές εργασίες έναντι κάποιας αμοιβής. Παράλληλα, φέρεται ο ίδιος όχι μόνο να έχει βιάσει κατ' εξακολούθηση τη 12χρονη, αλλά και να ανάρτησε βίντεο της ανήλικης στο διαδίκτυο, καλώντας με αυτόν τον τρόπο κι άλλους να προβούν σε σεξουαλικές πράξεις με το κορίτσι.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο 53χρονος είναι παράγοντας της Νέας Δημοκρατίας και διατηρεί στενές σχέσεις με εξέχοντα στελέχη της κυβέρνησης, μεταξύ των οποίων είναι ο πρώην πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς, ο υπουργός Υγείας Θάνος Πλεύρης, ο περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης και αρκετοί άλλοι. Όπως αναφέρει το megafono.gr, ο 53χρονος είναι μέλος της τοπικής οργάνωσης της Ν.Δ. στον Κολωνό και έχει αναπτύξει έντονη πολιτική δράση στην περιοχή και ευρύτερα στο 4ο διαμέρισμα του Δήμου Αθηναίων όπου η σύζυγός του είναι ανα-



Ο κατηγορούμενος είναι μέλος της τοπικής οργάνωσης της Ν.Δ. στον Κολωνό και διατηρεί στενές σχέσεις με εξέχοντα στελέχη της κυβέρνησης.

πληρώτρια πρόεδρος της 4ης Κοινότητας του Δήμου Αθηναίων.

Υπενθυμίζεται επίσης ότι στην κατοχή του 53χρονου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 2 πιστόλια, 572 φυσίγγια, 21 μαχαίρια, ξιφολόγη, 2 φορητοί υπολογιστές και σκληρός δίσκος και στην κατοχή του 42χρονου φορητός υπολογιστής και 2 usb.

«Το παιδί είναι σοκαρισμένο, ντρέπεται και φοβάται» τόνισε η δικηγόρος της 12χρονης Ασπασία Ταραχοπούλου υπογράμμισε μιλώντας στο MEGA ότι η ανήλικη βρίσκεται σε κακή ψυχολογική κατάσταση, μετά τις αποκαλύψεις για την υπόθεση. «Το παιδί είναι σε κακή ψυχολογική κατάσταση, κυρίως από τη δημοσιότητα που έχει πάρει το θέμα και το σοκ που έχει υποστεί», είπε ακόμα, σημειώνοντας ότι τα ΜΜΕ είναι κάτω απ' το σπίτι του.

Όσο για το πώς αποκαλύφθηκε η φρίκη, η δικηγόρος είπε ότι το συγγενικό περιβάλλον της ανήλικης είδε τα μηνύματα που είχε λάβει στο κινητό της η 12χρονη από τον δράστη, τα οποία τα χαρακτήρισε σοκαριστικά.

«Αμέσως μόλις το αντελήφθηκαν πήραν το παιδί και η μητέρα μαζί με το παιδί πήγαν στη ΓΑΔΑ και έκαναν καταγγελία» σημείωσε και τόνισε πως η υπόθεση είναι «δεμένη» από τις Αρχές.

Συγχαρητήρια Μητσοτάκη στον κάτοικο που έσωσε δεκάδες μετανάστες

Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης τηλεφώνησε στον Μιχάλη Πρωτοψάλτη, κάτοικο των Κυθήρων και εθελοντή, ο οποίος με τις ηρωικές προσπάθειές του συνέβαλε καθοριστικά στη διάσωση 80 ανθρώπων από το ναυάγιο με τους μετανάστες στο νησί. Ο κ. Μητσοτάκης συνεχάρη και ευχαρίστησε τον κ. Πρωτοψάλτη. Τόνισε δε ότι οι Έλληνες θα συνεχίζουν να σώζουν ανθρώπινες ζωές τις οποίες εκθέτουν σε κίνδυνο αδιάτακτα κυκλώματα διακινητών.

«Πώς σώσαμε τους μετανάστες»

Ο κ. Πρωτοψάλτης είχε μοιραστεί με την ΕΡΤ τις συγκλονιστικές στιγμές που έζησε το βράδυ που η βάρκα που μετέφερε τους περίπου 95 μετανάστες έπεσε στα βράχια στην περιοχή Διακοφτί.

Ο κάτοικος των Κυθήρων ήταν εκείνος που έφερε, ύστερα από προτροπή του ανιψιού του, στο σημείο του τραγικού συμβάντος έναν οικοδομικό γερανό ο οποίος βοήθησε στην γρήγορη ανύσωση των ναυαγών που πάλευαν γαντζωμένοι στα απόκρημνα βράχια.

«Ήταν ένας ανορθόδοξος τρόπος, που όμως έσωσε πολλές ζωές. Σε ένα σημείο στα βράχια βρίσκονταν στοιβαγμένοι 90 άνθρωποι. Καταφέραμε και βγάλαμε τους ογδόντα. Αν καθυστερούσαμε λίγο ακόμα, διότι ο κυματισμός ήταν πολύ μεγάλος, θα είχαν χαθεί περισσότεροι» είπε ο κ. Πρωτοψάλτης.

«Κατεβάσαμε ένα σάκο και με αυτό τον τρόπο τους σώσαμε. Οι αρχές και οι κάτοικοι του νησιού σώσαμε όλο αυτό τον κόσμο. Αυτό πρέπει να γίνει γνωστό σε όλους. Σώθηκαν ογδόντα άνθρωποι», συμπλήρωσε. «Είδα ανθρώπους να χάνονται, να πέφτουν από τον γκρεμό και να πνίγονται» είπε ο αυτόπτης μάρτυρας περιγράφοντας τις απέλπιδες προσπάθειες των ναυαγών.

Ζάκυνθος: Χρονιά ρεκόρ για τον τουρισμό στο νησί το 2022 χάρη στους Βρετανούς

Με θετικό πρόσημο τελειώνει η τουριστική σεζόν του 2022 στη Ζάκυνθο, με τους επιχειρηματίες του τουρισμού να ετοιμάζονται να κλείσουν τις επιχειρήσεις τους, απόλυτα ευχαριστημένοι για την προσέλευση των τουριστών, ενώ έντονος είναι ο προβληματισμός για την επόμενη σεζόν, όσο αφορά την αύξηση των τιμών αλλά και την εύρεση εργαζομένων.

Το αεροδρόμιο της Ζακύνθου, σημείωσε ρεκόρ αφίξεων σε σύγκριση με τα προηγούμενα χρόνια. Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία της Fragort για το διεθνές αεροδρόμιο «Διονύσιος Σολωμός» τον Μάιο του 2022 έφτασαν στη Ζάκυνθο 162.103 τουρίστες σε αντίθεση με τον ίδιο μήνα του 2021, όπου στο νησί έφθασαν μόλις 11.049. Θεαματική είναι η αύξηση τον Ιούνιο όπου στο διεθνές αεροδρόμιο Ζακύνθου έφθασαν 316.471 τουρί-

στες ενώ την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι ήταν 86.116. Κατακόρυφα αυξήθηκαν οι αφίξεις τον Ιούλιο και τον Αύγουστο του 2022 σε σχέση με τους ίδιους μήνες του 2021. Τον έβδομο μήνα του 2022 στην Ζάκυνθο προσγειώθηκαν 434.163 τουρίστες ενώ το 2021, 241.621. Τον Αύγουστο του 2022 στο νησί έφθασαν 439.273 τουρίστες σε αντίθεση με το 2021 που ήρθαν στο νησί 310.437 επισκέπτες.

Οι «παραδοσιακές» τουριστικές αγορές κράτησαν για ένα ακόμα καλοκαίρι ψηλά τον δείκτη αφίξεων για την Ζάκυνθο, με το Ηνωμένο Βασίλειο να είναι μακράν πρώτο σε αφίξεις. Από τον Απρίλιο έως και τον Αύγουστο του 2022 στο διεθνές αεροδρόμιο «Διονύσιος Σολωμός» προσγειώθηκαν 275.224 Βρετανοί τουρίστες. Ακολούθησαν οι Ολλανδοί με 83.856 αφίξεις, οι Πολωνοί με 78.221 τουρίστες ενώ σημαντική ήταν και η αύξηση των αφίξεων από

Οι «παραδοσιακές» τουριστικές αγορές κράτησαν για ένα ακόμα καλοκαίρι ψηλά τον δείκτη αφίξεων για την Ζάκυνθο, με το Ηνωμένο Βασίλειο να είναι μακράν πρώτο σε αφίξεις.

την Ιταλική αγορά με 67.676 επισκέπτες. Από εκεί και πέρα η τουριστική αγορά της Ρουμανίας έδειξε για ακόμα μια σεζόν την δυναμική της με 29.781 ενώ και η γερμανική τουριστική αγορά είχε σημαντική αύξηση και στο νησί έως και τον Αύγουστο έφθασαν 25.900 Γερμανοί.

«Το 2022 πάμε για μια χρονιά ρεκόρ για τον ζακυνθινό τουρισμό» δήλωσε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο τουριστικός πράκτορας Γιάννης Φιλιπποπολίτης για να συμπληρώσει ότι «αναμένουμε τα στατιστικά του αεροδρομίου για τον Σεπτέμβριο και τον Οκτώβριο που θεωρώ ότι θα αναδείξουν το φετινό καλοκαίρι καλύτερο από το 2019».

Ο κ. Φιλιπποπολίτης δήλωσε, επίσης, ότι «ήδη έχουμε τις πρώτες κρατήσεις για το καλοκαίρι του 2023 από τη βρετανική αγορά, είναι ένα αισιόδοξο μήνυμα ενώ τις επόμενες εβδομάδες αναμένουμε περισσότερες και από άλλες χώρες».